

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

8 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 3932

03-03-2023 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

സെൻട്രൽ ജയിലിൽ ഉദ്യോഗസ്ഥരുടെ ക്രമക്കേടുകൾ

ചോദ്യം	ഉത്തരം
<p align="center">ശ്രീ. തിരുവഞ്ചൂർ രാധാകൃഷ്ണൻ</p>	<p align="center">ശ്രീ. പിണറായി വിജയൻ (മുഖ്യമന്ത്രി)</p>
<p>(എ) തിരുവനന്തപുരം സെൻട്രൽ ജയിലിൽ ഉദ്യോഗസ്ഥരുടെ ക്രമക്കേടുകൾക്ക് സഹായം ചെയ്യുന്ന തടവുകാർക്ക് ഉദ്യോഗസ്ഥർ തന്നെ ലഹരി വസ്തുക്കൾ എത്തിച്ച് നൽകുന്നതായി സഹതടവുകാർ മുഖ്യമന്ത്രിക്ക് പരാതി നൽകിയിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ പ്രസ്തുത പരാതിയിൽ നാളിതുവരെ സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ വ്യക്തമാക്കുമോ;</p>	<p>(എ) വിവിധ കാലയളവുകളിൽ തടവുകാർ ഉദ്യോഗസ്ഥർക്കെതിരെ പരാതികൾ ഉന്നയിച്ചതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. ഓരോ പരാതിയും പരിശോധിച്ച് ഉചിതമായ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കാറുണ്ട്.</p> <p>29.06.2021 ൽ ബോസ് എന്ന അസിസ്റ്റന്റ് പ്രിസൺ ഓഫീസറുടെ താമസസ്ഥലത്ത് ജയിൽ ഉദ്യോഗസ്ഥർ നടത്തിയ പരിശോധനയിൽ പുകയില വസ്തുക്കൾ കണ്ടെത്തിയ സംഭവത്തെ തുടർന്ന് ടിയാനെതിരെ അച്ചടക്കനടപടി സ്വീകരിക്കുകയും വിതൂർ അതീവ സുരക്ഷാ ജയിലിലേക്ക് സ്ഥലം മാറ്റുകയും തുടർന്ന് സേവനത്തിൽ നിന്നും സസ്പെൻഡ് ചെയ്യുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. ഈ വിഷയത്തിൽ ക്രൈംബ്രാഞ്ച് അന്വേഷണം നടന്നു വരുന്നു.</p>
<p>(ബി) മുൻ സർക്കാരിന്റെ കാലം മുതൽ നാളിതുവരെ തിരുവനന്തപുരം സെൻട്രൽ ജയിലിലെ ഉദ്യോഗസ്ഥരുടെ ക്യാർട്ടേജുകളിൽ നിന്നും ജയിൽ അധികൃതർ നടത്തിയ പരിശോധനയിൽ എത്ര തവണ കണ്ടുവന്നു മറ്റ് ലഹരിവസ്തുക്കളും പിടിച്ചെടുത്തിട്ടുണ്ടെന്ന് അറിയിക്കാമോ; ഓരോ തവണയും പിടിച്ചെടുത്ത അളവും കുറ്റക്കാരായ ഉദ്യോഗസ്ഥരുടെ വിവരവും വ്യക്തമാക്കുമോ; മേൽപ്പറഞ്ഞ ഉദ്യോഗസ്ഥർക്കെതിരെ സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ വ്യക്തമാക്കുമോ;</p>	<p>(ബി) വിവിധ കാലയളവുകളിൽ തടവുകാർ ഉദ്യോഗസ്ഥർക്കെതിരെ പരാതികൾ ഉന്നയിച്ചതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. ഓരോ പരാതിയും പരിശോധിച്ച് ഉചിതമായ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കാറുണ്ട്.</p> <p>29.06.2021 ൽ ബോസ് എന്ന അസിസ്റ്റന്റ് പ്രിസൺ ഓഫീസറുടെ താമസസ്ഥലത്ത് ജയിൽ ഉദ്യോഗസ്ഥർ നടത്തിയ പരിശോധനയിൽ പുകയില വസ്തുക്കൾ കണ്ടെത്തിയ സംഭവത്തെ തുടർന്ന് ടിയാനെതിരെ അച്ചടക്കനടപടി സ്വീകരിക്കുകയും വിതൂർ അതീവ സുരക്ഷാ ജയിലിലേക്ക് സ്ഥലം മാറ്റുകയും തുടർന്ന് സേവനത്തിൽ നിന്നും സസ്പെൻഡ് ചെയ്യുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. ഈ വിഷയത്തിൽ ക്രൈംബ്രാഞ്ച് അന്വേഷണം നടന്നു വരുന്നു.</p>
<p>(സി) സെൻട്രൽ ജയിലിനുള്ളിൽ ലഹരി മാഫിയയായി</p>	<p>(സി) വിവിധ കാലയളവുകളിൽ തടവുകാർ</p>

	<p>പ്രവർത്തിക്കുന്ന ഉദ്യോഗസ്ഥർക്ക് രാഷ്ട്രീയ സംരക്ഷണം നൽകുന്നുവെന്ന ആക്ഷേപത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ഈ കാര്യത്തിൽ കർശന നടപടി സ്വീകരിക്കുമോയെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;</p>	<p>ഉദ്യോഗസ്ഥർക്കെതിരെ പരാതികൾ ഉന്നയിച്ചതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. ഓരോ പരാതിയും പരിശോധിച്ച് ഉചിതമായ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കാറുണ്ട്.</p> <p>29.06.2021 ൽ ബോസ് എന്ന അസിസ്റ്റന്റ് പ്രിസൺ ഓഫീസറുടെ താമസസ്ഥലത്ത് ജയിൽ ഉദ്യോഗസ്ഥർ നടത്തിയ പരിശോധനയിൽ പുകയില വസ്തുക്കൾ കണ്ടെത്തിയ സംഭവത്തെ തുടർന്ന് ടിയാനെതിരെ അച്ചടക്കനടപടി സ്വീകരിക്കുകയും വിയ്യർ അതീവ സുരക്ഷാ ജയിലിലേക്ക് സ്ഥലം മാറ്റുകയും തുടർന്ന് സേവനത്തിൽ നിന്നും സസ്പെൻഡ് ചെയ്യുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. ഈ വിഷയത്തിൽ ക്രൈംബ്രാഞ്ച് അന്വേഷണം നടന്നു വരുന്നു.</p>
(ഡി)	<p>തിരുവനന്തപുരം സെൻട്രൽ ജയിലിലെ ക്രമക്കേടുകളെ കുറിച്ച് നിരവധി ആക്ഷേപങ്ങൾ ഉയർന്നുവരുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ ആയത് സംബന്ധിച്ച് പരിശോധിക്കുന്നതിനും തടവുകാരിൽ നിന്നും തെളിവെടുപ്പ് നടത്തുന്നതിനുമായി അടിയന്തരമായി ഒരു അന്വേഷണ സംഘത്തെ നിയോഗിക്കുമോയെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?</p>	<p>(ഡി) വിവിധ കാലയളവുകളിൽ തടവുകാർ ഉദ്യോഗസ്ഥർക്കെതിരെ പരാതികൾ ഉന്നയിച്ചതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. ഓരോ പരാതിയും പരിശോധിച്ച് ഉചിതമായ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കാറുണ്ട്.</p> <p>29.06.2021 ൽ ബോസ് എന്ന അസിസ്റ്റന്റ് പ്രിസൺ ഓഫീസറുടെ താമസസ്ഥലത്ത് ജയിൽ ഉദ്യോഗസ്ഥർ നടത്തിയ പരിശോധനയിൽ പുകയില വസ്തുക്കൾ കണ്ടെത്തിയ സംഭവത്തെ തുടർന്ന് ടിയാനെതിരെ അച്ചടക്കനടപടി സ്വീകരിക്കുകയും വിയ്യർ അതീവ സുരക്ഷാ ജയിലിലേക്ക് സ്ഥലം മാറ്റുകയും തുടർന്ന് സേവനത്തിൽ നിന്നും സസ്പെൻഡ് ചെയ്യുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. ഈ വിഷയത്തിൽ ക്രൈംബ്രാഞ്ച് അന്വേഷണം നടന്നു വരുന്നു.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ